

国际锐评

被干涉主义反噬的美国仍执迷不悟

美国国务卿布林肯当地时间3日现身伦敦,参加七国集团(G7)外长会议。如外界预料,布林肯此行,毫不掩饰联合盟友打压中俄的意图。这发生在拜登政府执政百天之际,也令美国外交战略布局调整日渐清晰。

一方面,美国频频向欧洲传统盟友示好,希望后者为其干涉和打压中国发挥重要作用。另一方面,美国自身也在加快进行全球战略资源整合。就在不久前,布林肯明确点明了美国的转向:从阿富汗抽身,集中力量对准中国。而随着5月1日最后一批驻阿美军开

始撤出,转场已经开始。可以预见,美国干涉主义的演示场,将在太平洋重新铺开。然而,一场长达20年的阿富汗战争,已让美国饱尝这一霸道行径的反噬恶果,但它对此并未警醒。

在2020年美国大选前夕,美国知名智库卡内基曾发表一份题为《让美国外交政策更好地为中产阶级服务》的报告,指出美国应当明确认识到,自己改变其他国家和社会的能力是有限的。人们清楚地看到,美国20年前

打着所谓“反恐”旗号走进阿富汗,准备树立所谓的美式“民主样板”。但经过20年的挣扎,所谓的“正义”早已露出真面目,不过是表面反恐、背后搅局。20年战争除了留下一个千疮百孔的阿富汗之外,美国自身也被长期对外干涉的恶果反噬。

美联社为这场美国耗时最长的战争算了一笔账:2400多名美军士兵丧生,四位总统不堪其扰,最终的战争成本总计达到2.26万亿美元。由此带来的是美国经济萎缩,社会

分裂日渐严重,政治极化难以弥合,国力元气大伤。

更严重的是,美式民主根基遭到广泛质疑。在国外,阿富汗、伊拉克等“民主样板”成了豆腐渣工程;在国内,美国政客将别国骚乱比作的“最美风景线”,1月竟在政治中心国会山惊奇上演,令“美式民主”成了全世界的笑柄。

美国新政府上台后,外界普遍关注它如何治理这个陷入分裂的大国。百天之后,答案浮出水面:反噬的惩罚还未结

束,美国就已在转往太平洋的路上,拉着盟友开始了新的干涉行为。

依旧是打着所谓“人权”“民主”“自由”的旗帜,美方不断抛出“香港牌”“新疆牌”“台湾牌”等,联合盟友施压中国。因为需要日本这个马前卒,一贯以“环保卫士”自居的美国,居然对日本核污水排海决定采取双标、公然纵容。这不仅在美国自己的环境欠账上又添上重重一笔,也让世界看清:为了所谓地缘政治利益,美国政客是何等的自私与短视。

历史是面镜子。美国在中东经历数十年挣扎,最终落得个灰头土脸、泥潭深陷的下场。在亚洲,要想干涉中国这样坚韧强大的国家,更是极度冒险之举。美国前国务卿基辛格近日警告说,与中国关系紧张是“美国最大的问题,世界最大的问题”,如果不能解决这个问题,那么风险将波及全世界。美国决策者需要掂量掂量:倘若倾力与中国对抗,是否能承受起新一轮干涉主义的恶果?

椰風暹雨

本报评论员:余凡

前泗水市长黎丝玛(Tri Rismaharini)在两任共十年掌管印尼第二大城市的市政期间,表现了勤政简朴、廉洁公正的亲民作风,使泗水市容焕然一新、秩序井然,深获市民的爱戴和支持。自从被佐科总统破格提拔为社会福利部长,她仍保持亲自下访、体察民情的作风,不辞劳苦、迎难而上;但她对公务的苛求和坚持,却也引来了政敌的不满。

雅加达 Jpnn.com 网报道,黎丝玛部长于4月30日周五,亲自来到肃贪局(KPK)总部;报告有关暂停发放2100万份涉嫌名字重复列表(Data ganda)的国家

对社会救助金(Bantuan sosial),根据肃贪局的推荐和指示,社会部正重新整理规范的被救助者名单。

部长解释说:“我们必须详细报告,因为这份名表已列入肃贪局的工作指南层次,而财务稽查厅(BPKP, BPK)也早已发现初步的迹象。”自从挑起社会部长的重担后,她已倾注心力,督促社会部员加班加点,尽量改正贫困者名单资料的弊病,“因为那是关系到社会救助金的分发。”让救助金真正、如数送到需要扶助的贫困百姓手里。

直到4月底,社会部已“暂停”对2115.8万份疑为名单重复的救助金。“因为有2100万份被我们搁置,社会部要求各地方政府提交

补充申请,以便我们审视并支助。”“地方政府已提交500万份申请者,我们将做好综合名单。”对于巴布亚、东努省(NTT)以及另6个地区,因受地理环境的阻碍,社会部将依法以人口调查报告为根据作出估计。

肃贪局副局长马尔瓦达(Alexander Marwata)向记者表明,规范而正确的名单资料对社会救助金的公平分发十分重要。“因为有2100万份被搁置(Nonaktif),所以对地方政府要求限期进行更新(update)整理。”他认为贫困人口的资料应该以单通道统一处理。

他进一步解释,如今除了“社会福利综合调查”(DTKS)的名单资料,社会部还有“希望家庭”(PKH)及

“扶米米”(Raskin)的扶助方案,而这些计划由不同的厅级(Ditjen)官员所掌管,肃贪局已指示进行统一处理,因为某个人可能在3个表格中都被列入,那么他可能收到3项社会补贴,满载而归。“但是若有某一份资料被错误利用,就会造成不正当的中饱私囊或舞弊现象。”希望DTKS的实行能让救助金更便捷,甚至直接把钱汇到贫困民众的银行账户,避免官僚形式的纠缠、克扣,多歧路而亡羊。

《时代网》(TEMPO.CO)也作出了相同内容的报道。并引述肃贪局副局长马尔瓦达的话说:“除了DTKS(Data Terpadu Kesejahteraan Sosial)别再有其他名表,能成为社会福利部

分发救助金的可靠凭据。”彰显了国内主流媒体对救助金资料的积极态度。

然而,一些小报如《人民思潮》(PR)也刊登了一些名流对“重叠名单”的不同看法。譬如,民主党的干部道菲克(Taufiqurrahman)就表示对黎丝玛部长向肃贪局提出报案的行动表示怀疑,他于5月2日在其网站撰文:“这位黎丝玛夫人是在玩双重标准或者什么的?夫人是为社会救助金而报案?还是因为某政党内部派系正进行激烈的争夺?”把黎丝玛部长公开清理杂乱资料档案的本意,有意含沙射影,误导往“政治因素”的话题。

而另一位民主党的战将贝尼(Benny K Harman)更

把黎丝玛部长的对内整治措施,无限上纲到政府层面,指责这是“非凡的恶行”(kejahatan extraordinary)。但他们的言论随即被数位专家以法律依据和扶贫政策所驳斥;更有网民冷嘲,黎丝玛部长整肃工作态度、理清杂乱资料的利民措施,很可能动了某些人的“奶酪”,影响了他们的财路!

住在县城乡镇的人们,多年来都常看到、听到有些家徒四壁的贫困户,因各种原因不能领取救助金;而家境比他好的邻居却频频受惠。我们不知道毛病出在哪个环节?但愿政府整顿梳理后的名单资料,让社会部的救助金能公平、公开地分发到所有贫困民众手里。

重复领取社会救助金的“名单”

巴厘:意如香

从五四青年节看90后改革开放新一辈

1919年中国轰轰烈烈的五四运动,是由一批北大学生发起的反封建、反殖民地的民族斗争。激起了广大中国青年的积极参与,终于形成了全国性的,争自由、争民主、文化上提倡白话文,接受西方先进思想,在中国学术界产生了极其深远的“思想革命”,为1921年中国共产党的建立,预备了成熟的干部条件。涌现了一批影响中国历史与革命的共产党人,如李大钊、陈独秀、毛泽东、周恩来等等。

五四运动的参与者,都是一批血气方刚的青少年,他们有冲劲、有魄力、勇于接受先进思想。历史证明正是这些青少年,最终改变了中国的历史,使得中国从半封建、办殖民地的落后国家,经过孙中山推翻满清政府,北伐战争、南昌起义、秋收起义、红军二万五千里长征、八年抗日战争、四年解放战争打倒蒋介石国民党,终于建立了中华人民共和国,中国人民站起来了。

这一切都是中国青少年经过前扑后继,不惜流血牺牲,所获得的胜利果实,正是“少年强,则国强”的历史印证。

到如今,进入21世纪千禧年,中国经历了72年建国期,老一辈革命先驱留下的丰功伟业,经过毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、传到第五代领导人习近平,中国经历过翻天覆地的变化,已经崛起成为一个顶天立地的社会主义强国。今天我们看待改革开放四十年成长起来的新一辈,80后、90后的青少年,正是让人刮目相看,令人脱帽敬佩。

中国崇尚科技兴邦,高尖端的科研项目、半导体5G智能手机、航天北斗通信、长征火箭卫星飞天、军事科技尖端工业,航母舰群、歼20-22飞机等等,每个行业里,在老一辈科学家带领下,涌现了一大批8-90后,三十岁左右的科技人才,正是这一大批的青年俊秀,在中国现代

化的科技产业里,发挥了举世无双的引领作用。

更加令人惊讶的是,由于中国的迅速崛起,引起了欧美资本主义国家的恐慌,他们不计代价地妄图蒙养收买中国公知“恨国党”,从80年代至今不断在中国文化舆论界,大规模散播反共言论,抹黑中国共产党,企图在中国掀起“颜色革命”推翻中共执政党。在文化学术界冒出了一大批的“恨国党”,以及一些所谓的作家、教授、院长等,他们不遗余力地在媒体舆论界,网络自媒体里,大肆造谣污蔑中国式社会主义体制,谩骂中共执政党,歌颂赞美资本主义体制,他们的叫嚣言论,一度在中国舆论界呼风唤雨,不可一世。似乎中国红色政权就要变天了。

但曾几何时?2021年后,“恨国党”们群体名落孙山、销声匿迹了,已经在中国舆论界没了市场,沦为公敌了,为什么?原来是2020年的一场新冠大

虐,欧美资本主义国家应对死亡人数至今节节攀升。让世人开始怀疑资本主义失败,体制的不可靠。这个时候,被公知们谩骂为“小粉红”的中国90后青少年,紧紧抓住这一难得的机遇,开始群起在网络上,猛批猖狂中国公知“恨国党”的仇华言论,一个不留地,把他们一路来的恨国言论,有理有据地起底彻底揭穿,而且是全国性的90后青少年,只要公知言论一冒出,就集体猛批猛打。一呼百应,语锋犀利、理论精准到位,终于使得“恨国党”败下阵来,纷纷龟缩乌龟头,噤若寒蝉了。中国90后青少年,在国难危急当前,再次发挥了“保家卫国”的使命担当,令人翘首敬佩。

观看央视五四文艺节目,那意气奋发的90后青少年,少先队、共青团昂首阔步,高唱红歌,欢跳红舞。个个气质非凡,正是当代中国青少年“少年强,

则国强”的真实写照。对比于“港独”废青的败家败国相,同样是青少年,却被港英洗脑毒化,香港回归后,特区忽略了对学校与媒体的改革,任由港英教育继续把持学校与媒体,致使多年来学校“培育”出了一批废青“港独”,“修列风波”一起,十多二十岁的废青被“港独”操控,街头打砸抢。冲击立法会,搞得香港社会鸡犬不宁。

最终迫使中央出手,由人大释法,出台了港区国安法。“国安法”一出,终于立竿见影,定了乾坤。“港独”鸡飞狗走,逃得逃,多数被拘捕法办。香港社会基本稳定了下来,但问题解决了吗?“港独”思潮已深根柢固,中央与特区充分认识到此点,近期已经开始清理学校、以及媒体与司法部门。前后公布了11个中小学科目,增加加入国家安全教育元素,强化爱国教育,此举有助于香港师生清晰了解国家安全和内容,和领域,

深化年轻一代对国家的认同感。

只有占领教育领域,加强爱国主义教育,改革香港学校与媒体,坚决把港英遗毒清除出去,才能挽救香港青少年,不再被毒化成为废青。香港大学4月30日发表声明,港大学生会多次利用校园作为政治宣传平台,反中乱港,港大决定收回学生会会址,停止给学生会的财政补助,坚决与学生切割,让反中乱港行为绝迹于校园。这是极为正确的决定,“顽疾用重典”,只有下决心清除“港独”,“救救废青”,才能从根本上让香港青少年回归“爱国爱港”的正确轨道上,少年强,香港才会强。

接下来就是整顿香港媒体与司法界,坚决把港英遗毒清除出去,只有做到这一切,香港就必然能够走上中国迅速崛起的快车道,让香港散发出东方明珠的亮丽光彩,使香港成为中华民族复兴的一道美丽风景线。



雅加达:林裕坤

三年前,我期待这一天的到来。两人一起能度过50年也许不是很难,但要和睦相处、同甘共

苦、风雨同舟确实不简单。几十年的夫妻生活,是我一生最珍贵的“纪录片”,每个画面都值得去回忆。多少的欢乐和眼泪,不少的紧张和刺激,一生劳苦和奋斗,也有风雨中沉默无语的景象,配上年龄的节奏充满在片段里,编制成一部耐人寻味的纪录片。50年的旋律,总在我耳边轻声回旋,唤醒我回忆过去的每个片段,思想剧本里的每个情节,更应该珍惜未来,感恩上帝!

夫妻生活就像大海中的小舟,在世欲激流中前

风雨同舟50年

进,有共同的目标就有正确的方向,两合一的夫妻就别在原地兜圈子,相争小舟就会颠倒沉没。这50年里,我们过着传统性的“男主外女主内”的生活方式。不求富有,只求平安,有衣食就满足。和睦家庭不在于富有,富有家庭不一定和睦,我认为男人辛苦是理所当然,太太管理家务也是正常,两人在外拼命也不错,但失去家庭的和睦就大错特错。有了孩子负担也增加,人人都一样;要生就要教养,孩子未来的财富,别将财富交给女佣。我们认为“儿孙自有儿孙福”孩子缺少了爱,

再多的钱也难补足。

50年来生活上风风雨雨,相互理解,同甘共苦一起来面对。维持一个完整的家是我们共同的意志,床头床位总是情。太太很尊重我的看法,特别照顾我的高压情绪,她知道我工作很拼命,我也知道太太很照顾家人,我在外,她在内,她才是真正的主人。50年来风雨中的行驶,让我们相互更深地认识,更珍惜生活中的每一个体验,无怨无悔。一路以来的考验,也终于让我们可以到达“金婚码头”上了岸。感谢主!

目前我们有三个已成

家立业的子女,孙子也都已上学。上了岸的我们只能看着孩子们各自的小舟,自由行驶,离开了我们。几十年来母亲的爱已经成为孩子们心中的网络,拉近了我们的距离,感谢主!辛苦的栽培和教养,总有收获的日子的满足。孩子的孝敬不是因为财富,而是几十年母爱的浇灌,也因着上帝的爱在我们家庭中成了一把遮风挡雨的大伞,无论在哪里,我们都会在一起握紧这把伞。

上了岸,离开了风雨的小舟,我们走进了两人自由的小天地,回到50年前一起生活的时光,在微风细雨中相依为命。这一切都是上帝的美意,二合一的生活习惯,在世界

疫情的情况下,我们几乎没感觉关在笼里,反而感到有更多的时间可以安全自由的“旅游”,有更多的时间学习和亲近神。原计划全家到巴厘岛纪念“金婚”和“母亲节”,因不对时,只好取消。孩子们建议在Zoom网络举办简单的感恩纪念,他们说:“难得的50年”让我们可以在网络上一起来感恩。确实是很难得,难得有上帝奇妙的恩典,难得有孩子们的一番心意,难得还有健康的身体,更难得是在疫情中我们可以一起与各地亲友一起聚会感恩,感谢主!这一切都是上帝所预备的剧本,要我们继续走向“盼望旅途”的片段,直到剧本结束。求主保佑,让我们一生成为荣耀主的纪录片。